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VERBALE N. 2 
della seduta in data 08/03/2023 

 
 
Il giorno 08 marzo 2023, alle ore 18.15 in videoconferenza, si è riunita la 4^ Commissione 
consiliare permanente per la trattazione dei seguenti argomenti: 
 

1) Approvazione del verbale n. 06/2022 - 4^ CCP del 02.11.2022. 
 
2) Approvazione del verbale n. 01/2023 - 4^ CCP del 12.01.2023. 
 
3) Revisione convenzione asservimento uso pubblico palestra scuola Montessori. 

 
La seduta della Commissione, si è svolta in videoconferenza, con le seguenti modalità: 
 
Presiede la seduta, a distanza, la Presidente Federica Bruni. 
 
In apertura di seduta viene verificata dal Presidente la piena operatività dei collegamenti e 
accertata la partecipazione a distanza di ogni singolo consigliere. 
 
Presenti a distanza in apertura di seduta: 
 

1 SUARDI PAOLA LISTA GORI 

2 TOGNI STEFANO  LISTA GORI 

3 BRUNI FEDERICA  PD 

4 DE BERNARDIS ALESSANDRO PD 

5 PAGANONI SIMONE PATTO PER BERGAMO 

6 CORBANI MONICA AMBIENTE PARTECIPAZIONE FUTURO 

7 ROVETTA STEFANO MASSIMILIANO LEGA SALVINI 

8 PECCE LUISA LEGA SALVINI 

9 MINUTI DANILO BERGAMO IDEALE 

10 TENTORIO IDA  FRATELLI D’ITALIA 

11 CECI GIANFRANCO FORZA ITALIA 

12 COTER SONIA MOVIMENTO 5 STELLE 

 
E’ altresì presente in videoconferenza: 
 

- l’assessora all’Istruzione, Formazione, Università, Sport e tempo libero, Politiche per i 
giovani, Edilizia scolastica e sportiva, Loredana Poli; 

 
E’ presente il Presidente del Consiglio comunale, ing. Ferruccio Rota. 
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La Presidente constatata la presenza del numero legale, alle ore 18.20 dichiara aperta la seduta e 
introduce l’argomento iscritto al punto 1) dell’ordine del giorno. 
 
Non essendovi osservazioni in merito pone in votazione l’approvazione del verbale. 
 
La Presidente pone in votazione l’argomento iscritto al punto 1) dell’ordine del giorno. 
 
(Sono presenti i consiglieri: Togni, Bruni, De Bernardis, Paganoni, Corbani, Rovetta, Pecce, Minuti, 
Tentorio, Coter). 
 
La Commissione consiliare ha espresso parere favorevole all’unanimità. 
 
Non essendovi osservazioni in merito pone in votazione l’approvazione del verbale. 
 
 
La Presidente pone in votazione l’argomento iscritto al punto 2) dell’ordine del giorno. 
 
Non essendovi osservazioni in merito pone in votazione l’approvazione del verbale. 
 
La Presidente pone in votazione l’argomento iscritto al punto 2) dell’ordine del giorno. 
 
(Sono presenti i consiglieri: Togni, Bruni, De Bernardis, Paganoni, Corbani, Rovetta, Pecce, Minuti, 
Tentorio, Coter). 
 
La Commissione consiliare ha espresso parere favorevole all’unanimità. 
 
 
La Presidente introduce l’argomento iscritto al punto 3) dell’ordine del giorno e passa la parola 
all’assessora Poli per l’illustrazione. 
 
Interviene l’assessora Poli. 
 
(Si collega la consigliera Suardi - ore 18.28) 
 
Terminata l’illustrazione la Presidente dichiara aperta la discussione. 
 
(Si scollega il consigliere Paganoni - ore 18.33) 
 
Sull’argomento intervengono i consiglieri, per porre questioni di carattere tecnico, alle quali 
risponde l’assessora Poli. 
 
Intervengono: 

- la Presidente; 
- l’assessora Poli; 
- la consigliera Corbani; 
- l’assessora Poli; 
- la consigliera Suardi; 
- l’assessora Poli; 
- la consigliera Coter; 
- l’assessora Poli; 
- il consigliere Minuti; 
- l’assessora Poli. 

 
Non essendoci ulteriori richieste di intervento, la Presidente pone in votazione l’argomento iscritto 
al punto 3) dell’ordine del giorno. 
 
(Sono presenti i consiglieri: Suardi, Togni, Bruni, De Bernardis, Corbani, Rovetta, Pecce, Minuti, 
Tentorio, Coter). 
 
La Commissione consiliare ha espresso parere favorevole all’unanimità dei votanti. 
Astenuti: Rovetta, Pecce, Minuti, Tentorio, Coter.  
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La Commissione consiliare ha espresso parere favorevole all’unanimità. 
 
 
Non essendoci ulteriori richieste di intervento, la Presidente alle ore 18.43 dichiara chiusa la 
seduta. 
 
 
 IL PRESIDENTE    LA SEGRETARIA 
 dott.ssa Federica Bruni        Sara Roncalli 


